
JYVÄSKYLÄN KAUPUNKI 

NUORISOVALTUUSTO 

PÖYTÄKIRJA 7/2025 JYVÄSKYLÄN NUORISOVALTUUSTO 

Aika: Tiistai 9.9.2025  

klo 17.00-19.00 

Paikka: Veturitallit, 

Veturitallinkatu 6, 40100 Jyväskylä 

 

ESITYSLISTA 

1. Kokouksen avaus 

Pohjaesitys: Varapuheenjohtaja Iida Väisänen avaa kokouksen klo 17.00. 

Kokous: Puheenjohtaja Iida Väisänen avasi kokouksen ajassa 17.01. 

2. Kokouksen toteaminen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi 

Nuorisovaltuuston säännöissä kohdassa 5 sanotaan: "Nuorisovaltuuston kokous on laillinen ja 

päätäntävaltainen, kun sen ajankohta ja kokouspaikka on ilmoitettu vähintään kahta viikkoa 

ennen kokousta ja paikalla on vähintään 10 nuorisovaltuutettua.  

Kokouksen paikka ja ajankohta on ilmoitettu toimikauden alussa. 

Todetaan kokouksen läsnäolijat. 

Pohjaesitys: Kokous todetaan laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

Kokous: Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

Puhe- ja läsnäolo-oikeus annettiin myös seuraaville henkilöille: Alina Tienhaara, Lila Heinonen, 

Jasmine Repo, Taru Aalto, Esa Linna, Taija Kaltiainen 

3. Pöytäkirjantarkastajien valinta 

Pohjaesitys: Valitaan kokoukselle pöytäkirjantarkastajat (2kpl) ja ääntenlaskijat (2kpI). Hallitus 

esittää pöytäkirjantarkastajiksi Veikko Elorantaa ja Rauna Moilasta sekä ääntenlaskijoiksi Malanja 

Mieskosta ja Mia Kellyä. 

Kokous: Valittiin pöytäkirjantarkastajiksi Sofia Kovanen ja Aatu Vehniäinen sekä ääntenlaskijoiksi 

Malanja Mieskonen ja Mia Kelly. 
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4. Esityslistan hyväksyminen 

Pohjaesitys: Hyväksytään kokouksen esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 

Paikka: Veturitallit, 

Veturitallinkatu 6, 40100 Jyväskylä 

 

Kokous: Lisättiin kohta 8 ja 12. Hyväksyttiin esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 

5. Ilmoitusasiat 

Pohjaesitys: Tuodaan esille nuorisovaltuustolle seuraavat asiat: 

- lautakuntien kuulumiset 

 Elli Marstio kertoo Kulttuurin kasvuohjelman nuortenpajasta 

 Esko Lehtonen kertoo LYK-kokouksesta 

 Lenny Stranden kertoo Pohjoismaisesta vaikuttamisfoorumista 

- Elli Marstio kertoo HarFestista 

 Veronika Laihonen kertoo reiluista vaaleista 

 Elli Marstio kertoo Pride Discosta 

 Esko Lehtonen kertoo Kulttuurin kasvuohjelman ohjausryhmän kokouksesta Esko 

Lehtonen kertoo vitsin 

Kokous: Tuotiin esille seuraavat asiat: 

- lautakuntien kuulumiset 

  Elli Marstio kertoi Kulttuurin kasvuohjelman nuortenpajasta  

Esko Lehtonen kertoi LYK-kokouksesta 

 Lenny Stranden kertoi Pohjoismaisesta vaikuttamisfoorumista 

 Elli Marstio kertoi HarFestista 

 Veronika Laihonen kertoi reiluista vaaleista 

 Elli Marstio kertoi Pride Discosta 

  Esko Lehtonen kertoi Kulttuurin kasvuohjelman ohjausryhmän kokouksesta  

Esko Lehtonen kertoi vitsin 

6. Perhekeskusverkosto 
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Pohjaesitys: Taija Kaltiainen esittelee Perhekeskusverkostoa ja valitaan uusi edustaja siihen. 

klo 17.00-19.00 

Kokous: Taija Kaltiainen esitteli Perhekeskusverkostoa ja valittiin siihen edustajaksi Sofia 

Kovanen. 

Paikka: Veturitallit, 

Veturitallinkatu 6, 40100 Jyväskylä 

 

7. Kummivaltuutetut 

Pohjaesitys: Veronika Laihonen esittelee kummivaltuutetut ja suunnitellaan tulevaa yhteistyötä. 

Kokous: Veronika Laihonen esitteli kummivaltuutetut ja päätettiin alkaa hakemaan suoraa 

aloiteoikeutta heidän avullaan. Päätettiin myös työstää tulevaa yhteistyötä 16.9. työryhmissä. 

8. Edustaja yliopiston keskustelupaneeliin 

Kokous: Aatu Vehniäinen esitteli Kansalaistieteen Lähde — Digilaitteet tutkimuksessa ja arjessa 

paneelia ja valittiin sinne edustajaksi Saini Ronkainen. 

9. Huippukokous 

Pohjaesitys: Käydään läpi tulevaa huippukokousta 25.9. 

Kokous: Käytiin läpi huippukokousta ja muistutettiin erinäisistä toimintakäytänteistä. 

10. Vanhat paikat 

Pohjaesitys: Valitaan 2-3 valtuutettua jatkamaan nuorisovaltuutettuina kaudelle 2025-2026. 

Kokous: Valittiin Brianna Finnilä, Aatu Vehniäinen ja Urho Vihriälä jatkamaan 

nuorisovaltuutettuina kaudelle 2025-2026. 
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11. Yhteisessä koulussa 
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Pohjaesitys: Malanja Mieskonen esittelee Yhteisessä koulussa -hanketta ja päätetään, lähdetäänkö 

siihen mukaan. 

Kokous: Malanja Mieskonen esitteli Yhteisessä koulussa -hanketta ja päätettiin lähteä mukaan 

suunnittelemaan ja toteuttamaan hanketta. 

Paikka: Veturitallit, 

Veturitallinkatu 6, 40100 Jyväskylä 

 

12. Energiajuomavetoomus 

Kokous: Päätettiin lähteä mukaan nuorisovaltuustojen yhteiseen vetoomukseen energiajuomien 

myynnin kieltämisestä alle 15-vuotiaille. 

13. Kaupunkistrategia 2025-29 

Pohjaesitys: Lila Heinonen esittelee kaupunkistrategiaa vuosille 2025-29. 

Kokous: Lila Heinonen esitteli kaupunkistrategiaa ja keskusteltiin aiheesta. 

14. Kuukauden nuvalainen 

Pohjaesitys: Hallitus ehdottaa kuukauden nuvalaiseksi HarFestia. Kyseinen valtuutettu on ollut 

aktiivinen nuorisovaltuuston toiminnassa ja osallistunut moniin tapahtumiin. 

Kokous: Valittiin Veikko Eloranta kuukauden nuvalaiseksi. 

15. Muut esille tulevat asiat 

Pohjaesitys: Merkitään muut mahdollisesti esille tulleet asiat. 

Kokous: Muita esille tulevia asioita ei ollut. 
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16. Kokouksen päättäminen 

Pohjaesitys: Varapuheenjohtaja Iida Väisänen päättää kokouksen klo 19.00. 

Kokous: Puheenjohtaja Iida Väisänen päätti kokouksen ajassa 18.47. 

 

Puheenjohtaja 

 

Sihteeri 

Paikka: Veturitallit, 

Veturitallinkatu 6, 40100 Jyväskylä 

 

 Iida Väisänen Esko Lehtonen 

 

Pöytäkirjantarkastaja 

 

Pöytäkirjantarkastaja 
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